Тест 2. Движение и взаимодействие тел.
I вариант.

1. Как называется изменение положения тела относительно другого тела с течением времени?

А. пройденный путь
Б. траектория

В. линия движения
Г. механическое движение

2. Материальная точка – это…

А. тело, не имеющее размеров

Б. тело, размеры которого малы по сравнению с размерами других тел

В. тело, размерами которого можно пренебречь при данных условиях движения

Г. любая планета Солнечной системы

3. Какое тело движется прямолинейно?

А. искусственный спутник Земли
Б. лифт

В. конец минутной стрелки
Г. ребенок на качелях

4. Что называют пройденным путем?

А. расстояние между начальным и конечным положениями тела

Б. линию, которую описывает тело при движении

В. длину траектории, по которой движется тело в течение некоторого промежутка времени

Г. расстояние между двумя точками движущегося тела
5. Какое из приведенных значений может выражать пройденный путь в СИ?

А. 50 см
Б. 0,5 м2
В. 60 с
Г. 300 м

6. С какой скоростью был равномерно поднят брусок? 
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А. 0,1 м/с
Б. 1 м/с
В. 0,1 м/мин
Г. 36 км/ч




7. Когда говорят о скорости неравномерного движения, имеют в виду скорость…

А. равномерного движения
Б. неравномерного движения

В. движения
Г. среднюю

8. В течение 30 с поезд двигался со скоростью 72 км/ч. Какой путь он прошел за это время?

А. 6 км
Б. 0,06 км
В. 600 м
Г. 2160 м
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9. По графику зависимости пройденного пути от времени найдите скорость движения. 
А. 0,5 м/с
Б. 2 м/с
В. 10 м/с
Г. 30 м/с
10. Велосипедист проехал первую половину пути со скоростью 35 км/ч, а вторую – со скоростью 15 км/ч. Какова средняя скорость велосипедиста на всем пути?

А. 25 км/ч
Б. 21 км/ч
В. 10 км/ч
Г. 20 км/ч
Тест 2. Движение и взаимодействие тел.

II вариант.

1. Телом отсчета называют тело…
А. отличающееся от окружающих тел

Б. относительно которого определяется положение других тел

В. любое неподвижное

Г. по поверхности которого (например, Земли) движется рассматриваемое тело

2. Какие тела находятся в покое относительно Земли?

А. колесо движущегося велосипеда

Б. верхние части гусениц движущегося трактора

В. Солнце

Г. фундамент здания

3. Траектория движущейся материальной точки за конечное время – это…

А. отрезок линии
Б. часть плоскости

В. линия, по которой движется точка

Г. длина линии, по которой движется точка

4. Выразите 152 см в м, дм, мм

А. 15,2 м; 1,52 дм; 1520 мм
Б. 1,52 м; 15,2 дм; 1520 мм

В. 0,152 м; 1,52 дм; 1520 мм
В. 1,52 м; 1,52 дм; 15200 мм

5. Пассажирский поезд за каждые 0,5 ч проходит расстояние 60 км, за 15 мин. – 30 км, за 1 мин. – 2 км. Какое это движение?

А. неравномерное
Б. равномерное

В. неравномерное на некоторых участках
Г. равномерное на некоторых участках


[image: image3.png]v, mfc

3..

2..

It i

0l 10 90 30 40 50 €0 4.¢



6. Определите скорость движения автомобиля, выразите ее в м/с. 
А. 36 км/ч
Б. 10 м/с
В. 2,25 м/с
Г. 1 м/с

7. В каком из перечисленных ниже случаев речь идет о средней скорости автомобиля?

А. спидометр показывает 100 км/ч

Б. водитель увеличил скорость до 108 км/ч

В. путь от Киева до Полтавы пройден со скоростью 50 км/ч

Г. автомобиль начал тормозить при скорости 60 км/ч

8. Поезд длиной 240 м, двигаясь равномерно, прошел мост длиной 360 м со скоростью 5 м/с. Сколько времени двигался поезд по мосту?

А. 1 мин
Б. 48 с
В. 72 с
Г. 2 мин
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9. По графику скорости найдите путь, пройденный телом за 60 с. 
А. 1,5 м

Б. 60 м

В. 90 м

Г. 30 м

10. Стоя на ступеньке эскалатора метро, пассажир съезжает вниз за 1 мин. По неподвижному эскалатору он спускается за 40 с. Сколько времени займет спуск идущего с той же скоростью пассажира по движущемуся эскалатору?

А. 50 с
Б. 20 с
В. 24 с
Г. 1 мин 40

